



瓦伊·斯卡希玛长老
七十员

我 五岁的时候，我的家人从东加旅行到纽西兰，去圣殿印证。我们先从东加坐船到斐济，与我们同行的教会成员整个航程都在唱歌。我们遇到了暴风雨，海浪比我们乘坐的那艘船还大！暴风雨越来越强，我们就唱得越大声。后来暴风雨终于停止了。

安全抵达斐济以后，我们必须搭乘巴士到机场，然后再搭飞机到纽西兰。

飞机在纽西兰降落后，我们还得再搭两个小时的巴士。那是一个凉爽的早晨，云层很低。巴士上的每个人都在说话，真的好大声！然后，圣殿进入眼帘，突然间，巴士里变得鸦雀无声。每

个人都冲到巴士的一边看圣殿，我还以为巴士会翻车呢！

爸爸把我抱起来，靠在巴士的窗户上，让我能清楚地看到圣殿。圣殿好像浮在云中，就像是天堂一样。

虽然那件事发生在许多年前，但今天我还是可以感受到同样的特别灵性。我们知道自己看到的是神的屋宇，以前只在图片上看到过，令我们赞叹不已。我记得心想：神在那里面吗？然后很快又想：这是神的屋宇。祂当然在里面。我们或许不会在圣殿里见到祂，但我们知道可以在那里感受到祂的灵。

摘自与理查·罗慕义的访谈。

神在那里面吗？



起点

终点

神殿之旅

沿着迷宫走，
帮助这个家庭
去圣殿！

米区·米勒绘